

# 我市中福在线再掀爆机狂潮 一日两中25万元全国累积奖

秋天不愧是一个收获的季节,立秋刚过,尽管初秋的天气在“秋老虎”的慑服下显得有些咄咄逼人,但丰收天使还是迫不及待地向我们走来,把丰厚的奖金撒落到我市中福在线销售厅,掀起了一轮爆机狂潮,8月11日下午,中福在线通达销售厅和银雀山销售厅在短短的两小时之内接连中出两个25万元全国累积大奖。中福在线为彩友们带来欢乐的同时,也成为彩友们茶余饭后所津津乐道的谈资,它所具有的65%的高返奖率,在目前的彩市中被放大的特别显眼。

## 新手中25万却未发现

中福在线频繁爆机,这已不是新鲜事,但像通达厅张先生这样拍出25万元后,自己还不知道的还是首次出现。原来,张先生是中福在线连环夺宝游戏的新彩友,三天前,跟客户谈完生意后,跟随客户一起来到了中福在线销售厅,随即,他的客户激情的拍起了中福在线连环夺宝游戏,他就在一边观看。对于中福在线张先生并不陌生,似曾相识的游

戏令他联想起了网上流行的俄罗斯方块游戏,抱着好奇心,他就充卡上机玩起了连环夺宝游戏,一局游戏过后,虽然对游戏规则不是很熟悉,但他还是喜欢上了这款游戏,看着身边的客户拍得十分投入,他就埋怨自己的朋友不早一点告诉他。有了这次的经历,工作之余张先生就喜欢到中福在线销售厅拍几把游戏放松一下。8月11日这天,是张先生第三次踏进中福在线销售厅拍连环夺宝游戏,虽然对游戏规则还不是十分熟

悉,但这并不妨碍他拍奖,两局游戏过后,看见卡内游戏点数只剩下3000点了,他只好降低游戏点数继续拍奖,当卡内只剩2000点时,他就把游戏点数再次降低到单注20分继续拍奖,暗地里盘算拍完这一局就回家。惊喜在不经意间出现了,在第三关,他拍出来了24颗绿宝石,获得了12000个游戏点数,同时,屏幕打出字幕提示“恭喜您获得全国累积大奖,未兑奖金25万元”字样,对游戏规则不太熟悉的张先生还以为是在开玩笑的鼓励话,也没在意,旁边的彩友提醒他中大奖了,他还认为是在开玩笑,没放在心上,拍完这一局游戏后,看见卡内资金还有7200点,也没有细看下面的未兑奖金,就到柜台退卡。工作人员刷卡时,发现卡内未兑奖金25万元,吓了一跳,提醒他中得了25万元全国累积大奖,赶忙给他办理兑大奖手续。直到这时,张先生才相信自己中了大奖,赶忙拿出1000元现金向工作



李先生爆机画面截图

人员表示感谢,工作人员婉言谢绝了他,他就买了香烟发放给在厅里拍奖的所有彩友,在众人的欢呼声中,张先生愉快地离开了中福在线销售厅。

## 新兵老战士中奖后浑然不知

就在通达销售厅刚刚拍出25万元全国累积大奖后不足3小时,银雀山销售厅又传来中奖喜讯,彩友赵先生在该厅投注中福在线连环夺宝游戏时,于第二关拍出20颗猫眼宝石,拉下全国累积大奖,喜获奖金25万元。

李先生自称是中福在线的新兵老战士,原来,李先生是一位中福在线的老彩民,

回忆起最早的“西游夺彩”游戏,他耳熟能详、津津乐道,对09年改版后的新游戏他却一无所知。有一天,他路过中福在线销售厅,看见厅内人山人海非常热闹,就走进销售厅观看,看见众多彩友都在玩一款宝石组合游戏,他就在一边观看,看了半天也没看明白,带着好奇心,在工作人员的帮助下,他就充卡上机玩起了连环夺宝游戏。一局游戏过后,逐渐学会了加减分数和倍数,于是他试着开始上机投注,看见卡内资金只有20元了,就把游戏点数减少到单注30分继续拍奖,恰逢游戏进行到第二关,他拍出来了20颗猫眼宝石,非常高兴,屏幕打出的字

幕“恭喜您获得全国累积大奖,未兑奖金25万元”字样他却并没有发现,待到继续拍奖时,发现屏幕画面固定不动,他还以为是死机了,赶忙喊来工作人员查询,当工作人员确认他中奖后,幸福难抑的李先生赶忙退出游戏,到福彩中心兑奖去了。

就这样,在短短的两个小时之内,中福在线连环夺宝游戏两个25万元全国累积大奖不期而至临沂,带给彩友们欢乐的同时,也创造了临沂中福在线销售厅的一段中奖佳话,点燃了临沂中福在线彩友们的中奖热情,把我市中福在线推向新的中奖高潮。(滕远胜)



张先生爆机画面截图

## “酒后”购彩

# 李先生喜中双色球二等奖33万

**齐鲁风采**  
山东省福利彩票发行中心承销

玩法:双色球 机号:07190195  
9FA3-DAG1-077B-9AB3-C3C8 流公号:148  
销售期:2011091 F091A 有效期:2011091  
销售时间:11-08-07 12:56:54 金额:16元

A. 9 15 21 23 28 30 - 6 (1)  
B. 3 8 13 16 26 27 - 6 (1)  
C. 16 17 26 27 30 33 - 6 (1)

开奖日期:11年08月07日 附加码:03497772  
地址:陵园前街\*\*# 查号:16398966

李先生中奖彩票

听到“酒后”一词,大家的第一感觉都会联想到一些不好的事情,不过这次却恰恰相反。正是因为李先生的“酒后”购彩,才使得他收获了大奖,喜揽双色球二等奖331103元奖金。

8月7日中午,李先生和朋友们在饭店聚餐。酒过三巡,彼此都双颊染晕。因为还要和另外一个朋友谈事情,李先生就提早离开了聚会。走出饭店,微风吹过,他顿时感觉神清气爽。点上一根烟,悠闲地等着朋友。过了好一会儿,朋友还没有来,李先生有些着急了。忽然,他看到旁边有个福利彩票投注站,想到今天的双色球还没有买,就径直走了进去。他环视了一下,发现彩友们都在仔细研究号码走势。于是,他也坐下来,舒缓一下焦急的心情。看了一会走势图后,他就随手写下了3注号码。随后,他就请站主打了出来。恰在此

时,李先生的朋友打来了电话。接完电话后,他就走出了投注站,和朋友一起去办事情了。8日,投注站就早早的挂出了喜讯,众多彩友闻讯赶来,希望能沾沾喜气也抱个大奖回家。据了解,李先生因出差,直到周二再次买彩时才知道该站中出大奖了。经过仔细核对,他惊奇的发现,原来是自己中得这注二等奖。他把彩票收好后,就离开了投注站。9日,在妻子的陪伴下,李先生来福彩中心兑取了奖金。领奖时,李先生直呼自己幸运,没想到“酒后”也能中大奖。同时他也表示会继续购彩,奉献爱心的同时,争取博取更大的奖。(张建)

## 笑口常开迎彩运

# 吴先生喜中“发奖金”头奖3万

8月12日,我市兰山区义堂镇福彩投注站传来好消息,彩友吴先生幸运中得刮刮乐“发奖金”头奖3万。当天上午,在朋友的陪伴下,吴先生就来福彩中心兑取了奖金。

通过交谈我们了解到,吴先生购彩通常都是量力而行。除了为福彩事业奉献自己的爱心外,也只图买个希望,为平淡的生活增添些许乐趣。只是连他自己也没有想到,幸福会降临的这么快。被突如其来的“财运”撞了一下腰,吴先生心中的喜悦之情,不言而喻。

据吴先生的朋友老刘讲,平时他总是乐呵呵的,很喜欢帮助别人,在一起工作久了,也没见过他为什么事情发过愁。这次购彩也只是买了四张刮刮乐,没想到刮到第二张就中奖了,中得还是3万的头奖,幸运这词儿用在他身上一点也不过,看来,乐善好施终究是有回报的。(张建)

吴先生的这次中奖正应对了那句老话:帮助别人,就等于帮助自己。他的言行也告诉了我们:购彩要量力,乐观待人,笑口常开,好彩自然来。同时,吴先生也表示会继续购彩,也希望自己的这份幸运和快乐能给他人带来欢笑。(张建)



吴先生中奖彩票